CHARTE USAGES DU NUMERIQUE [nom établissement]

Domaine d'application
Cette charte s'applique à tout utilisateur, membre de la communauté du [nom établissement]. Elle devra être signée par les utilisateurs avant tout usage des équipements informatiques du collège.
Matériel et des logiciels
Le [nom établissement] met à la disposition de l'ensemble de ses membres un ensemble de matériels et de logiciels sous les conditions suivantes. 
· L'utilisateur ne peut installer aucun logiciel sur un ordinateur. Il s'interdit de faire des copies de logiciels.
· Le réseau informatique étant un outil de travail, tout ce qui est extérieur au travail est interdit.
· Chaque utilisateur s'engage à prendre soin du matériel et des locaux informatiques mis à sa disposition. Il informe le responsable du matériel informatique de toute anomalie constatée. Tout vol de matériel sera sanctionné.
Réseau pédagogique
Chaque utilisateur s'engage à respecter les règles de la déontologie informatique et notamment à ne pas effectuer intentionnellement des opérations qui pourraient avoir pour conséquences : 
· De masquer sa véritable identité ou de s'approprier l'identité, l'identifiant ou le mot de passe d'un autre utilisateur ;
· De modifier ou détruire des informations ne lui appartenant pas sur un des systèmes informatiques ;
· De lire ou de copier des informations appartenant à d'autres utilisateurs sans leur autorisation ; 
· De porter atteinte à l'intégrité ou à la sensibilité de toute autre personne, notamment par l'intermédiaire de messages, textes, images provocantes ou à caractère discriminatoire (raciste sexiste...) ;
· D’interrompre le fonctionnement normal du réseau (déconnecter un câble réseau, etc...).
· Le téléchargement de fichiers par les élèves est interdit sauf sous la responsabilité d'un enseignant ou d'une personne habilitée par le chef d'établissement.
L'utilisation de tout support de stockage amovible (disquettes, clefs USB, etc...) ne se fait qu'avec l'autorisation d'une personne de l'encadrement.
L'utilisateur est responsable de tout ce qui est fait à partir de son espace personnel (P:\Travail). Le gestionnaire du réseau fixe la taille maximale de l'espace dévolu au stockage des fichiers personnel.
S’il est inscrit dans un atelier, il n'y travaille qu'à la demande ou sous la conduite d'un professeur.
Services en ligne
Le chef d'établissement et le gestionnaire du réseau peuvent identifier les personnes et les matériels. Un système du suivi de l’utilisation et des sites visités existe et pourra être utilisé.
L'utilisation d'INTERNET doit être en rapport avec des activités scolaires ou culturelles et placée sous la responsabilité d'un enseignant ou d'une personne habilitée par le chef d'établissement.
L'usage des forums de discussion et des services de dialogue en direct (ou chat) sur Internet est interdit. Cette limitation ne s'applique pas aux services que le collège pourrait être amené à proposer et pour lesquels des contrôles adéquats seraient mis en place.
Les éléments permettant de se connecter au réseau pédagogique et/ou à un des services Internet (ENT...) sont personnels et confidentiels. En conséquence, le titulaire s'engage à conserver secrets les éléments constitutifs de son identification (nom d'utilisateur ou login, mot de passe) et à ne pas les divulguer. 
Tout utilisateur d’un point d’accès à [MonENTOccitanie ou Ecollège31] situé dans l’enceinte de l'établissement doit respecter les engagements (droits et obligations) souscrits lors de chacune des connexions à l'espace numérique de travail. Les obligations souscrites dans la charte d'utilisation de l'espace numérique de travail de Midi-Pyrénées sont opposables à chacun au même titre que les autres obligations figurant dans le règlement intérieur et engagent sa responsabilité civile, pénale et disciplinaire.
Chaque utilisateur doit veiller à garder personnellement la maîtrise du point d’accès. Identifié comme utilisateur, il devra assumer toutes les conséquences des opérations conduites à partir de ce point d’entrée, interdisant ainsi la pratique du prête-nom.
Cas particulier du blog 
L'utilisation de cet "outil de communication au public en ligne par voie électronique" est soumise au respect de la loi du 21 juin 2004 pour la confiance dans l'économie numérique. 
Un "blogueur" doit savoir qu'il s'expose à l'action de la Justice s'il diffuse des informations à caractère diffamatoire, injurieux, obscène, offensant, violent, pornographique, susceptible de porter atteinte au respect de la personne humaine ou d'inciter à la violence politique, raciste ou xénophobe. 
Aucun blog ne peut être créé ou modifié ou diffusé à partir du collège sans l'accord du chef d'établissement ou de son représentant.
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